

烟台一天宰1万余头生猪

按一头猪1.6米计算,能从火车站排到国际博览中心

□记者 孙芳芳 报道
qwbssff@vip.163.com

本报1月17日讯 “2012年全市生猪屠宰总量达到381万头,其中,龙大167万头,福祖、国联、米特均超过25万头,4户企业屠宰量占全市总量的67%。”17日,烟台市生猪屠宰管理工作会上公布了一系列数字,烟台市、区县商务局以及生猪屠宰企业的代表参加了会议。

根据这组数字,烟台市一天要屠宰1万余头生猪,按照每头猪1.6米计算,烟台一天屠宰的生猪排成队约有16公里,能从火车站排到国际博览中心。

“光知道消耗量大,没想到能有这么多,烟台人的消费量还真是不容小觑。”仔细一算账,参会的不少屠宰企业代表也被这个数字吓了一跳。

在当天的生猪屠宰管理工作会上,各单位和企业的代表还参观了龙大肉食品、永利食品两个生猪屠宰企业。

烟台市商务局副局长范利才介绍了近年来烟台市在生猪屠宰方面取得的成绩。2002年新建了国联、福祖两个机械化屠宰厂,2003年关停了芝罘区范围内的4家非机械化屠宰厂,2005年建设了开发区金东屠宰厂,2006年建设了牟平区米特屠宰厂,在全市、全省乃至全国率先做到了一县一厂。

在内品销售方面,大力推行品牌猪肉专卖连锁经营。目前,烟台市猪肉品牌店已经达到3000多个。

会上还指出,生猪屠宰工作中还存在生猪屠宰企业生产水平总体不高、内品流通秩序不够规范等问题,并将把这些作为下一步的工作重点和主攻方向。



透过玻璃可以看到龙大肉食的工作人员正在生产线上忙碌。记者 孙芳芳 摄

○相关新闻

签订责任书确保零事故

□记者 孙芳芳 报道

本报1月17日讯 落实责任是肉品质量安全工作的前提和基础,17日的全市生猪屠宰管理工作会上,烟台市商务局与各县市区签订责任书,确保完成定点屠宰企业肉品质量安全零事故、病害猪无害化处理率达到100%等重点考核指标。责任书中提到了一系列重点考核指标,生猪进点屠宰率城区达到100%,乡镇

达到98%以上;屠宰企业生猪产品出厂检疫、检验合格率达到100%;病害猪无害化处理率达到100%;屠宰企业肉品品质检验人员、屠宰技术工人持证上岗率达到100%;定点屠宰企业肉品质量安全零事故。

烟台市商务局将结合年终全市食品安全考核工作,对各县市区屠宰管理工作目标进行考核。对各项指标完成好的,给予表彰奖励;对考核不合格的,给予通报批评;对工

作无起色、发生较大肉品质量安全事故的,按照《食品安全法》、《生猪屠宰管理条例》等法律法规规定,追究相关人员责任。

烟台市商务局市场秩序运行科科长王春杰还提出,2013年将加快全市县级商务综合执法机构队伍建设,年内初步建立起比较完善的市、县商务执法网络体系,并争取有3-5个县市进入国家和省级试点范围。

2126名烟台考生周六美术统考

带手机入场将被取消高考资格

□记者 李楠楠 报道

本报1月17日讯 记者从烟台市招考办获悉,2013年全省普通高校招生美术类专业统一考试将于1月19日(本周六)进行。烟台共有2126名考生参加,考试科目为造型基础、色彩基础。今年手机一律不允许带入考场,否则就按作弊处理,处罚的最低结果是取消当年高考资格。

据介绍,1月19日上午8时30分

至11时30分考造型基础,下午2时到5时考色彩基础。全市共设3个考点,71个考场,全部安排在芝罘区,具体为烟台一中、烟台二中和烟台三中。考生凭准考证和二代身份证,在考前15分钟进入考场,迟到15分钟禁止入场。考生可以在1月18日下午持准考证到所在考点熟悉环境,了解考场位置。

今年的美术统考将继续全部设在普通高考的标准化考场

内,考试期间,将启用金属探测器、手机屏蔽仪和二代身份证识别仪等设备。

烟台市招考办提醒,考生要提前准备好考试用具。考生一定要注意自我检查,防止误带平时的画样、习作进入考场。所有考生带入考场的画样,无论是在画具盒、画板、口袋中被发现的,不管考生是否看过或者主观上是否存在故意,一律按照作弊处理。

另外,今年美术统考特别规定手机一律不允许带入考场。考生如将手机带入考场,无论考生是否使用,也无论手机中是否有与考试有关的内容,一律按照作弊判定。凡认定为作弊的考生将取消其当年艺术类及高考报名和录取资格,并将违规事实记入其高考诚信电子档案;已被录取进入高等学校学习的,由相关高等学校取消其学籍。

福山将打造
“质量强区”

□通讯员 莫言 庆欣
□记者 秦雪丽 报道

本报1月17日讯 17日,记者了解到,为进一步提升产品质量、工程质量、服务质量,福山区将在全区开展打造“质量强区示范区”活动。

作为烟台市首个提出“质量强区”的县市区之一,福山区制定了一系列举措。福山质监部门将联合多部门推进食品生产企业落实质量安全主体责任,发证食品生产企业建档率达到100%,食品加工小作坊的建档率达到95%以上。选择部分企业率先试行“首席质量官”制度,建立质量失信“黑名单”。

另外,将开展重点产品质量安全问题综合整治。组织开展打击“黑心棉”、“粉末砖头”、“瘦身钢筋”、“中药材造假”等质量违法犯罪行为的专项行动。将强化对重大设备特别是化工、电力等重点工程设备质量监管。对学校、幼儿园、车站、商场、旅游景区、游乐园等人员密集区域以及居民住宅的在用电梯、锅炉、客运索道、大型游乐设施开展专项监督检查。

开发区推出3D实景
网上政务大厅

□通讯员 魏晓雅 丁常君
□记者 李楠楠 报道

本报1月17日讯 近日,开发区政务服务大厅打造的3D实景网上政务大厅正式全线运行,搭建起全天候的政务服务平台。

在工作人员指导下,记者登录网址www.ykzw.net(开发区政务服务中心管理办公室网站),轻点鼠标进入“开发区网上政务服务平台”3D政务大厅。打开的第一个页面是开发区政务服务中心的三维区域地图,上面不仅标注了办事机构周边的标志性建筑详细道路,更有公交车站及路线说明。进入“3D大厅”或“快捷办事”,各种办事流程一目了然,市民可先了解所需资料及办事流程,并可在网上直接下载相关报表,正确填报后,带全套资料到政务中心相应窗口一次性办理即可。